

## 今日烟威·烟台重点

# 超过38℃停止室外施工

## 高温天气建筑工地要备绿豆汤等消暑饮品

本报烟台7月5日讯

(记者 曲是捷)气温达到38℃以上时,各建筑施工企业无有效防暑降温措施的一律要停工。5日,烟台市有关部门下发了关于切实做好夏季高温施工安全生产的通知。

据了解,目前烟台市已进入夏季高温期和汛期,施工现场作业人员易疲劳、中暑,给建筑施工安全生产带来诸多

不利因素。因此要求盛夏期间,各施工企业特别要加强劳动保护工作,积极采取措施降温、消暑,不断改善职工的工作、生活、学习环境,确保作业人员的身体健康和生命安全。

气温达到35℃以上时,上午11时至下午3时不得在阳光直射下工作;气温达到38℃及以上时,原则上要停工,确需施工的,应采取切实有效的防暑降

温措施,配备急救药品,并安排管理人员跟班作业。

各施工现场须根据情况配备足够的饮用水,做好含盐清凉饮料的供应,为职工准备一定的绿豆汤、冰水等,向职工发放清凉油、人丹、风油精等预防中暑药品,改善劳动条件,职工宿舍要做到清凉、通风,有条件的应当配备空调,保证施工人员有良好的休息环境。

“修路‘被歇业’,损失谁买单”追踪报道>>

## 修路前发过通告 逐一通知难实现

本报烟台7月5日讯(见习记者

侯文强)因修路而被歇业的商户希望能够得到相关部门的提前通知,从而做好减少损失的准备。记者5日从烟台市政养管处了解到,他们每次施工前都会通过媒体发布通告,并走访附近的居委会以及部分居民,但逐一通知到每位业户却难以实现。

“我们在每次修路施工前都会在新闻媒体上发布通告,同时工作人员也会提前走访附近的居委会以及部分居民,征求居民意见并发放便民卡。”烟台市政养管处工作人员介绍,由于受到时间、人员以及工作环节上的限制,他们没有办法提前

通知每一位业户。首先道路的开工时间并不是由施工单位决定,因为要经过交警审批,他们一般会在开工前10天左右才能得知具体开工时间,同时一些道路的施工并不仅仅是路面施工,前期还包括铺设管线等涉及到其他部门的工作。

不过,施工道路附近的商户对于这种答复并不满意,胜利路一家洗车行的老板表示,施工单位如果因时间和人手问题无法一一通知,居委会或者其他相关部门不可能都没有时间,各个部门平时下发个收费文件时都很具体主动,怎么一到服务时就不见踪影?

胜利片区拆迁有新依据

## 工商已停止受理新商户登记

本报烟台7月5日讯(见习记者

侯文强)胜利片区从上个世纪80年代开始就一直有拆迁的传言,许多居民并不相信该区域将在今年被拆,不过记者5日在向阳街工商所了解到,近日起胜利路西侧区域将不再颁发新的营业执照,胜利片区即将拆迁的消息得到了新证据。

打算在胜利路开一家服装店的霍女士不得不中断计划,4日上午,她去向阳街工商所办理营业执照时被告知,工商部门日前接到市政府通知规定,胜利路西侧区域将不再批准新的营业执照,不准再有新的商户开业。

“看来建昌南街这一块儿是真的要拆了。”霍女士说,这是她听到停办新的营业执照消息后的第一反应。

建昌南街是规划拆迁的胜利片区的一个街道。5日上午,建昌南街居民宋光伟告诉记者,包括他在内的许多居民都不相信建昌南街将在今年被拆,从上个世纪80年代开始建昌南街就有拆迁的传言,但30年后的今天仍然没有明确的拆迁通知下发。

向阳街工商所张所长表示,胜利路西侧区域不准新商户入驻,但是原来商户的营业执照仍然可以办理变更、延期和年审。



## 文化中心 过街通道启用

5日,烟台市文化中心过街通道正式开通,市民可从文化中心广场、碧海大厦、财富中心大厦三个入口进入通道,穿过繁忙的南大街和西南河路。由于通道入口的提示信息还没有安装,很多人不知道通道已开通,所以开通首日,选择从通道通行的市民还很少。

本报记者 赵金阳 通讯员 亚林 全福 摄